
 

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

diurno 2.520 7.686 16.210 17.321 11.403 55.140

noturno 29 254 847 1.458 1.741 4.329

total válido 2.549 7.940 17.057 18.779 13.144 59.469

em branco / anuladas 155 386 533 467 424 1.965

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

diurno 98,86 96,80 95,03 92,24 86,75 92,72

noturno 1,14 3,20 4,97 7,76 13,25 7,28

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Você cursou o ensino médio, em sua maior parte, em que turno?

PERGUNTA 1 

1º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 1.146 3.795 8.632 9.762 7.070 30.405

sim 1.399 4.125 8.387 8.984 6.045 28.940

total válido 2.545 7.920 17.019 18.746 13.115 59.345

em branco / anuladas 159 406 571 500 453 2.089

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

não 45,03 47,92 50,72 52,08 53,91 51,23

sim 54,97 52,08 49,28 47,92 46,09 48,77

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Você frequenta ou frequentou algum curso pré-vestibular para o concurso deste 

ano?

PERGUNTA 2 

1º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 575 2.731 7.351 10.230 8.366 29.253

sim 1.964 5.175 9.622 8.479 4.721 29.961

total válido 2.539 7.906 16.973 18.709 13.087 59.214

em branco / anuladas 165 420 617 537 481 2.220

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

não 22,65 34,54 43,31 54,68 63,93 49,40

sim 77,35 65,46 56,69 45,32 36,07 50,60

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Você já fez algum exame vestibular anteriormente?

PERGUNTA 3

1º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 535 1.827 4.550 6.044 5.279 18.235

sim 1.984 6.021 12.290 12.506 7.711 40.512

total válido 2.519 7.848 16.840 18.550 12.990 58.747

em branco / anuladas 185 478 750 696 578 2.687

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

não 21,24 23,28 27,02 32,58 40,64 31,04

sim 78,76 76,72 72,98 67,42 59,36 68,96

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Você utilizou os programas e/ou as provas de vestibulares anteriores da UERJ para 

orientar seus estudos este ano?

PERGUNTA 4
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 2.394 7.241 15.414 16.830 11.470 53.349

sim 106 516 1.289 1.545 1.401 4.857

total válido 2.500 7.757 16.703 18.375 12.871 58.206

em branco / anuladas 204 569 887 871 697 3.228

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

não 95,76 93,35 92,28 91,59 89,12 91,66

sim 4,24 6,65 7,72 8,41 10,88 8,34

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

A escolha de sua carreira está sendo influenciada pela relação candidato/vaga 

apresentada em vestibulares anteriores?

PERGUNTA 5
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 1.154 3.386 7.152 6.946 3.885 22.523

sim 1.367 4.462 9.703 11.590 9.091 36.213

total válido 2.521 7.848 16.855 18.536 12.976 58.736

em branco / anuladas 183 478 735 710 592 2.698

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

não 45,78 43,14 42,43 37,47 29,94 38,35

sim 54,22 56,86 57,57 62,53 70,06 61,65

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

A escolha de sua carreira está sendo influenciada pela maior possibilidade ou 

certeza de obtenção de emprego no futuro?

PERGUNTA 6
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 1.442 4.735 10.702 12.246 8.462 37.587

sim 1.089 3.154 6.253 6.427 4.607 21.530

total válido 2.531 7.889 16.955 18.673 13.069 59.117

em branco / anuladas 173 437 635 573 499 2.317

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

não 56,97 60,02 63,12 65,58 64,75 63,58

sim 43,03 39,98 36,88 34,42 35,25 36,42

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

A escolha de sua carreira está sendo influenciada pelo fato de os profissionais 

dessa carreira receberem um salário médio de valor mais alto do que o de 

profissionais de outras carreiras?

PERGUNTA 7
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

pais, pai ou mãe 2.221 6.977 14.927 16.348 11.129 51.602

parentes 153 439 960 1.107 789 3.448

cônjuge, com ou sem filhos 45 233 664 887 882 2.711

amigos 74 129 192 157 104 656

sozinho 49 125 238 225 212 849

total válido 2.542 7.903 16.981 18.724 13.116 59.266

em branco / anuladas 162 423 609 522 452 2.168

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

pais, pai ou mãe 87,37 88,28 87,90 87,31 84,85 87,07

parentes, cônjuge, amigos, sozinho 12,63 11,72 12,10 12,69 15,15 12,93

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Com quem você mora?

PERGUNTA 8
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

própria 1.959 5.907 12.597 13.637 9.482 43.582

alugada 408 1.346 2.774 3.122 2.191 9.841

outras (imóvel cedido, usufruto, ocupação ou 

assemelhados)
118 502 1.307 1.616 1.243 4.786

hotel, pensão, quarto, república ou 

assemelhados
21 40 61 48 31 201

não sei 29 92 228 266 135 750

total válido 2.535 7.887 16.967 18.689 13.082 59.160

em branco / anuladas 169 439 623 557 486 2.274

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

própria 77,28 74,90 74,24 72,97 72,48 73,67

alugada 16,09 17,07 16,35 16,71 16,75 16,63

outras situações 6,63 8,04 9,41 10,33 10,77 9,70

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Qual a situação legal da casa em que você mora?

PERGUNTA 9
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

1 ou 2 222 993 2.658 3.889 3.593 11.355

3 ou 4 1.260 4.350 9.650 10.393 6.833 32.486

5 ou 6 781 1.885 3.575 3.441 2.133 11.815

7 ou mais 246 619 1.030 906 497 3.298

moro em hotel, pensão, quarto, república ou 

assemelhados
19 37 44 54 33 187

total válido 2.528 7.884 16.957 18.683 13.089 59.141

em branco / anuladas 176 442 633 563 479 2.293

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

1 a 4 58,62 67,77 72,58 76,44 79,65 74,13

mais de 4 40,63 31,76 27,16 23,27 20,09 25,55

 hotel, pensão... 0,75 0,47 0,26 0,29 0,25 0,32

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Quantos quartos e salas, somados, tem a casa em que você mora? Incluir 

dependências de empregados na resposta.

PERGUNTA 10
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

um 1.172 3.842 8.006 8.529 5.522 27.071

dois 746 1.874 3.179 2.693 1.428 9.920

mais de dois 208 478 853 671 380 2.590

nenhum 402 1.683 4.909 6.774 5.756 19.524

total válido 2.528 7.877 16.947 18.667 13.086 59.105

em branco / anuladas 176 449 643 579 482 2.329

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

um, dois ou mais de dois 84,10 78,63 71,03 63,71 56,01 66,97

nenhum 15,90 21,37 28,97 36,29 43,99 33,03

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Quantos veículos (carros e motos) tem sua família?

PERGUNTA 11

1º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

antes de 14 anos 36 153 480 666 716 2.051

entre 14 e 18 anos 175 827 2.497 3.496 2.941 9.936

após 18 anos 201 734 1.768 2.098 1.597 6.398

nunca trabalhei 2.115 6.163 12.205 12.413 7.826 40.722

total válido 2.527 7.877 16.950 18.673 13.080 59.107

em branco / anuladas 177 449 640 573 488 2.327

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

antes de 14 anos, entre 14 e 18 anos, após 18 

anos
16,30 21,76 27,99 33,52 40,17 31,10

nunca trabalhei 83,70 78,24 72,01 66,48 59,83 68,90

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Com que idade você começou a trabalhar?

PERGUNTA 12
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

emprego regular 179 877 2.436 3.152 2.671 9.315

trabalho autônomo ou por conta própria 72 283 750 1.092 983 3.180

rendimentos de capital ou pensões 43 158 416 503 423 1.543

mesada, mesmo que não fixa ou constante 880 2.359 4.554 4.382 2.499 14.674

não tenho renda 1.353 4.201 8.788 9.533 6.505 30.380

total válido 2.527 7.878 16.944 18.662 13.081 59.092

em branco / anuladas 177 448 646 584 487 2.342

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

(*) 11,63 16,73 21,26 25,44 31,17 23,76

mesada 34,82 29,94 26,88 23,48 19,10 24,83

não tenho renda 53,54 53,33 51,86 51,08 49,73 51,41

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

  

(*) - emprego regular, trabalho autônomo ou por conta própria, rendimentos de capital ou pensões

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Usualmente, qual a sua principal fonte de renda?

PERGUNTA 13
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 2.336 7.024 14.434 15.282 10.040 49.116

sim 181 836 2.447 3.315 2.968 9.747

total válido 2.517 7.860 16.881 18.597 13.008 58.863

em branco / anuladas 187 466 709 649 560 2.571

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

não 92,81 89,36 85,50 82,17 77,18 83,44

sim 7,19 10,64 14,50 17,83 22,82 16,56

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Você contribui financeiramente para a renda de sua família?

PERGUNTA 14

1º EXAME DE QUALIFICAÇÃO 
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

até 3 salários mínimos 201 1.148 3.977 6.664 6.268 18.258

mais de 3 até 5 salários mínimos 381 1.711 4.510 5.374 3.668 15.644

mais de 5 até 10 salários mínimos 662 2.242 4.389 3.883 1.990 13.166

mais de 10 até 20 salários mínimos 716 1.682 2.617 1.824 758 7.597

mais de 20 até 30 salários mínimos 329 655 855 542 228 2.609

mais de 30 salários mínimos 214 391 483 305 95 1.488

total válido 2.503 7.829 16.831 18.592 13.007 58.762

em branco / anuladas 201 497 759 654 561 2.672

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

até 5 salários mínimos 23,25 36,52 50,42 64,75 76,39 57,69

mais de 5 salários mínimos 76,75 63,48 49,58 35,25 23,61 42,31

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Qual a renda mensal bruta de sua família? Para responder, some os salários ou

rendimentos brutos dos membros de sua família que trabalhem e que estejam

morando em sua casa.

PERGUNTA 15
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

uma 56 378 1.087 1.502 1.489 4.512

duas 290 976 2.332 2.886 2.265 8.749

três 575 1.893 4.259 4.636 3.076 14.439

quatro 1.075 3.114 6.158 6.362 3.919 20.628

cinco 397 1.133 2.309 2.379 1.669 7.887

seis 84 251 555 611 446 1.947

mais de seis 42 116 222 262 199 841

total válido 2.519 7.861 16.922 18.638 13.063 59.003

em branco / anuladas 185 465 668 608 505 2.431

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

até 4 79,24 80,92 81,76 82,55 82,29 81,91

mais de 4 20,76 19,08 18,24 17,45 17,71 18,09

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Quantas pessoas da sua família vivem da renda mensal citada?

PERGUNTA 16
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

ensino fundamental 149 846 2.660 3.962 3.558 11.175

ensino médio 609 2.521 6.313 7.441 5.181 22.065

ensino superior 1.686 4.157 6.901 5.628 2.769 21.141

nenhum 11 65 216 388 447 1.127

não sei 55 264 779 1.151 1.070 3.319

total válido 2.510 7.853 16.869 18.570 13.025 58.827

em branco / anuladas 194 473 721 676 543 2.607

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

fundamental ou médio 30,20 42,88 53,19 61,41 67,09 56,50

superior 67,17 52,94 40,91 30,31 21,26 35,94

nenhum / não sei 2,63 4,19 5,90 8,29 11,65 7,56

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Qual o nível de escolaridade de seu pai?

PERGUNTA 17
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

ensino fundamental 145 820 2.668 4.046 3.618 11.297

ensino médio 618 2.586 6.371 7.649 5.583 22.807

ensino superior 1.726 4.328 7.450 6.263 3.054 22.821

nenhum 8 47 195 320 402 972

não sei 26 89 261 397 433 1.206

total válido 2.523 7.870 16.945 18.675 13.090 59.103

em branco / anuladas 181 456 645 571 478 2.331

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

fundamental ou médio 30,24 43,28 53,34 62,62 70,29 57,70

superior 68,41 54,99 43,97 33,54 23,33 38,61

nenhum / não sei 1,35 1,73 2,69 3,84 6,38 3,69

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Qual o nível de escolaridade de sua mãe?

PERGUNTA 18
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

branca 1.907 5.335 10.374 10.301 6.169 34.086

negra 128 587 1.782 2.409 2.166 7.072

parda 430 1.717 4.233 5.138 4.070 15.588

amarela 40 154 384 566 467 1.611

indígena 10 64 134 227 183 618

total válido 2.515 7.857 16.907 18.641 13.055 58.975

em branco / anuladas 189 469 683 605 513 2.459

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

branca 75,83 67,90 61,36 55,26 47,25 57,80

negra / parda 22,19 29,32 35,58 40,49 47,77 38,42

amarela indígena 1,99 2,77 3,06 4,25 4,98 3,78

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Como você definiria a sua cor?

PERGUNTA 19
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 84 373 1.167 1.901 2.045 5.570

sim 2.426 7.467 15.710 16.682 10.980 53.265

total válido 2.510 7.840 16.877 18.583 13.025 58.835

em branco / anuladas 194 486 713 663 543 2.599

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

não 3,35 4,76 6,91 10,23 15,70 9,47

sim 96,65 95,24 93,09 89,77 84,30 90,53

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Você tem computador em casa?

PERGUNTA 20
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

nenhum 23 77 178 270 292 840

de 1 a 10 231 1.109 3.504 5.259 4.702 14.805

de 11 a 50 781 2.977 6.789 7.748 5.230 23.525

de 51 a 100 601 1.734 3.325 2.999 1.779 10.438

mais de 100 879 1.953 3.104 2.346 1.054 9.336

total válido 2.515 7.850 16.900 18.622 13.057 58.944

em branco / anuladas 189 476 690 624 511 2.490

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

até 50 41,15 53,03 61,96 71,30 78,30 66,45

mais de 50 58,85 46,97 38,04 28,70 21,70 33,55

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Quantos livros, aproximadamente, há em sua casa, sem contar os livros didáticos?

PERGUNTA 21
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

nenhum 121 439 959 1.135 965 3.619

de 1 a 5 1.436 4.614 10.220 11.743 8.546 36.559

de 6 a 10 581 1.652 3.497 3.694 2.438 11.862

mais de 10 379 1.129 2.215 2.050 1.112 6.885

total válido 2.517 7.834 16.891 18.622 13.061 58.925

em branco / anuladas 187 492 699 624 507 2.509

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

até 5 61,86 64,50 66,18 69,15 72,82 68,18

mais de 5 38,14 35,50 33,82 30,85 27,18 31,82

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Quantos livros, em média, você lê por ano, excentuando-se os livros didáticos?

PERGUNTA 22
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 437 1.919 5.481 7.390 6.200 21.427

sim 2.075 5.882 11.271 11.059 6.731 37.018

total válido 2.512 7.801 16.752 18.449 12.931 58.445

em branco / anuladas 192 525 838 797 637 2.989

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

não 17,40 24,60 32,72 40,06 47,95 36,66

sim 82,60 75,40 67,28 59,94 52,05 63,34

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Você frequenta, ou já frequentou, algum curso livre de língua estrangeira por, pelo 

menos, um semestre?

PERGUNTA 23
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 1.365 3.809 7.163 6.557 3.590 22.484

sim 1.135 4.007 9.638 11.936 9.370 36.086

total válido 2.500 7.816 16.801 18.493 12.960 58.570

em branco / anuladas 204 510 789 753 608 2.864

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

não 54,60 48,73 42,63 35,46 27,70 38,39

sim 45,40 51,27 57,37 64,54 72,30 61,61

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Você concorda com a reserva de 20% para alunos carentes oriundos da rede 

pública de ensino?

PERGUNTA 24
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 2.115 6.091 11.893 11.199 6.245 37.543

sim 409 1.766 5.051 7.446 6.815 21.487

total válido 2.524 7.857 16.944 18.645 13.060 59.030

em branco / anuladas 180 469 646 601 508 2.404

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

não 83,80 77,52 70,19 60,06 47,82 63,60

sim 16,20 22,48 29,81 39,94 52,18 36,40

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Você concorda com a reserva de 20% para candidatos carentes negros ou 

indígenas?

PERGUNTA 25
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UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ

SUB-REITORIA DE GRADUAÇÃO - SR-1

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO ACADÊMICA - DSEA

A B C D E GERAL

não 1.580 4.332 8.559 8.283 4.924 27.678

sim 945 3.546 8.406 10.404 8.171 31.472

total válido 2.525 7.878 16.965 18.687 13.095 59.150

em branco / anuladas 179 448 625 559 473 2.284

total geral 2.704 8.326 17.590 19.246 13.568 61.434

A B C D E GERAL

não 62,57 54,99 50,45 44,32 37,60 46,79

sim 37,43 45,01 49,55 55,68 62,40 53,21

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

   

RESPOSTAS

RESPOSTAS

FREQUÊNCIAS BRUTAS

FREQUÊNCIAS PERCENTUAIS

VESTIBULAR ESTADUAL 2011

QUESTIONÁRIO DE INFORMAÇÕES SOCIOCULTURAIS 

Você concorda com a reserva de 5% para candidatos carentes com deficiência e para

candidatos carentes e filhos de policiais, bombeiros e inspetores de segurança e

administração penitenciária, mortos ou incapacitados em razão do serviço?

PERGUNTA 26
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